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SESIÓN ORDINARIA Nº 120 (17 de marzo de 2020) 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2182. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Informe 2 Comisión Administración Y Finanzas N° 70 de fecha 13

de  marzo  de  2020,  sobre  solicitud  Autorización  Contrato  superior  a  500  UTM  y  Excede

Periodo Alcaldicio del Servicio de Mantención de Áreas Verdes Año 2020 Comuna de Padre

Las Casas, con las observaciones anteriormente señaladas. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2183. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Informe 1 Comisión Administración Y Finanzas N° 70 de fecha: 13

de marzo de 2020 sobre la Solicitud Autorización Contrato Superior a 500 UTM y Excede

Periodo Alcaldicio del “Servicio de Mantenimiento con Renovación Tecnológica del Sistema

de Alumbrado Público Comuna de Padre Las Casas”, con las observaciones anteriormente

señaladas.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2184. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, solicitud Autorización Contrato superior a 500 UTM y Excede

Periodo Alcaldicio del “Servicio de Mantención de Áreas Verdes Año 2020, Comuna de Padre

Las Casas”, de acuerdo al Informe de Comisión de Adm. y Finanzas y al listado adjunto los

cuales mencionan 5 proyectos: Mejoramiento de Áreas Verdes Villa Santa María de Padre Las

Casas; Provisión e Instalación de Parque de Juegos Infantiles Parque Pulmahue comuna Padre

Las Casas; Pileta Recreativa de la comuna de Padre Las Casas; Mejoramiento de Áreas Verdes

Villa Pulmahue III de Padre Las Casas, y Mejoramiento de Áreas Verdes La Villa el Faro. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2185. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  solicitud  de  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto

Municipal,  Reasignar  Presupuesto – Programa Coordinación de Programas  del  Subsistema

Seguridades y Oportunidades, , por un monto de M$1.040.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2186. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal–

Resignar presupuesto Corporación Cultural Municipal, por un monto de M$1.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2187. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  solicitud  para  Crear  Iniciativa  de  Inversión,  Modificación

Presupuestaria  del  Presupuesto  Educación;  Incorpora  fondos  y  reasignar  –  Proyecto

“Conservación  Emergencia  Cubierta  Aulas  Escuela  Nirrimapu”  según  “Convenio  de

transferencia del Fondo de la Educación Pública línea general (FEP) Año 2019”, por la suma de

$8.457.406. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2188. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  solicitud  de  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto

Educación; Incorpora fondos y reasignar – Proyecto “Conservación Emergencia Cubierta Aulas

Escuela Nirrimapu” según “Convenio de transferencia del Fondo de la Educación Pública línea

general (FEP) Año 2019”, por la suma de $8.457.406.- 
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SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2189. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi  y Sr. Jaime Catriel,  solicitud Modificación Subvención Club de Rayuela Padre Las

Casas, Decreto N° 467, de fecha 28 febrero 2020 (Original: Viaje a Chiloé a realizarse durante

el mes de marzo de 2020; Modificación: Cambio en fecha de ejecución del proyecto para el

mes de abril del presente año); del proyecto denominado “A recrearnos con alegría por un

monto: $5.000.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2190. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, solicitud Modificación Subvención Unión Comunal Comités APR

de Padre Las Casas proyecto denominado “servicio de alojamiento y alimentación por un viaje

a Chiloé”, aprobado sesión 119 de fecha 10 de marzo de 2020, por un monto de $1.000.000.-

(un millón de pesos). 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2191. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime

Catriel, solicitud Modificación Subvención “Corporación Cultural Municipal Padre Las Casas

“aprobado sesión 119 de fecha 10 de marzo de 2020, (original: actividad cultural a realizarse

durante el mes de marzo de 2020; modificación: cambio en fecha de ejecución del proyecto

por fecha a definir durante el presente año), del proyecto denominado “Cierre de Verano

2020” por un monto de $ 4.000.000.- (cuatro millones de pesos). 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2192. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,  el  proyecto  denominado  “Implementación  de  mesas  para

actividades y convivencias del grupo”, para el Club Adulto Mayor Anhelo de Años Felices de

San Ramón, por un monto de $417.200.- (cuatrocientos diecisiete mil doscientos pesos). 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2193. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, proyecto denominado “Implementación actividades culturales”

para la Comunidad Indígena Juan Quilen, por un monto de $1.300.000.- (un millón trecientos

mil pesos). 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2194. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr.

Jaime  Catriel,  y  el  señor  Alcalde,  autorizar  la  suscripción  del  Contrato  con  el  proveedor

ALEJANDRO  ANDRÉS  AEDO  DÍAZ,  Cedula  Nacional  de  Identidad  N°  9.161.977-9,  por  el

Contrato  de  Suministro  Servicio  de  Limpieza  de  Fosas  Sépticas  en  Establecientes

Educacionales, jardines Infantiles y Salas Cuna VTF JUNJI Dependientes de la Municipalidad de

Padre Las Casas, a contra de la emisión de la Orden de Compra de hasta el 31 de diciembre

del 2022, cuyo presupuesto asciende a la suma total  de $13.494.000.- (veintitrés millones

cuatrocientos noventa y cuatro mil pesos), impuestos incluidos. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2195. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr.

Jaime Catriel, y el señor Alcalde, solicitud Acuerdo pago Indemnización a Funcionaria de la

Municipalidad de Padre Las Casas por Jubilación, a la Sra. Liana del Carmen Pinilla Riquelme,

profesional, grado 8° E.M.; profesional asignada a la dirección de obras municipales.
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